

# Чем запомнился год уходящий?

Планы на текущий день, на завтра, на ближайшую неделю, месяц... Так незаметно и подошел к концу этот год. И совсем скоро, собравшись за праздничным столом, все мы обязательно вспомним самые яркие и радостные события уходящего года. Мы спросили могилевчан, чем запомнился им 2018 год и какие планы на следующий.



**Петр Румилов, ветеран Вооруженных сил СССР, подполковник в отставке:**

В этом году отметили 100-летие Вооруженных сил Республики Беларусь, 100-летие комсомола. Написал стихи к этим важным датам, принимал участие в торжественных мероприятиях. Меня интересует государственная, общественная жизнь города. Для меня значимым событием стал Форум регионов, приезд в Могилев президента России, представителей регионов. Год малой родины, объявленный Президентом в этом году, отмечен масштабными мероприятиями, участником которых довелось быть и мне.

В следующем году продолжу работу, начатую ранее, по сбору имен героев, в том числе и неизвестных, которые погибли во время Великой Отечественной войны, защищая Могилев и область. В 2019 году отметим 75-летие освобождения Беларусь. Планирую написать цикл материалов о неизвестных героях, освобождавших Беларусь, город Могилев. Наш город дольше всех, 23 дня, продержался в обороне. Планирую выступать в учебных заведениях образования, рассказывать молодежи о важных исторических событиях прошлых лет. Хочу добиться льгот на питание для ребят, несущих службу на посту Вахты памяти. Считаю, что воспитанники кадетского училища также должны нести службу у Вечного огня.

**Сергей ГРИБАНОВСКИЙ, социолог, старший преподаватель университета продовольствия:**

Уходящий год запомнился как очень бойкий и щедрый на разнообразные события: это и речные сплавы на байдарках, это и грибные экспедиции в лес, поездка с друзьями на этнографический фестиваль, участие в экологических акциях и многочисленных интеллектуальных играх. Кажется, всего и не перечислишь, но главное стоит отметить - было не скучно!

Чего ожидаю от наступающего года? Новых интересных знакомств, путешествий, ощущений, то есть ожидаю всего того, что составляет мое понимание полноценной и увлекательной жизни, какой она и должна быть в любом году, с любым человеком и в любом возрасте.



**Александр СОКОЛ, старший инструктор-спасатель ПАСЧ №7 Октябрьского района Могилевского ГОЧС, старший прапорщик внутренней службы:**

- Уходящий 2018 год запомнился мне тем, что меня отметило руководство Могилева специальной премией Могилевского городского исполнительного комитета «Достижение» в сфере « Деятельность по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны и обеспечению пожарной безопасности». Год, в котором все намеченные цели мною были достигнуты.

На грядущий 2019 год задумано очень много интересного, что касается не только службы в МЧС, но и личных планов.